

СФУ попал в музей

В Красноярском краеведческом музее открыта новая экспозиция, задача которой — показать не только прошлое, но и будущее нашего города. Есть там и стенд, посвящённый **Сибирскому федеральному университету**. Казалось бы, история существования СФУ ещё слишком мала для музея, где представлены предметы, насчитывающие сотни лет. И всё-таки для города и края появление такого вуза — веха на пути к обновлению и развитию, ещё один шаг в будущее.

Открытие экспозиции прошло 10 июня одновременно с презентацией «Золотой книги» и крестным ходом, когда одна из музейных икон была торжественно перенесена в храм.

Интересна сама концепция новой экспозиции. Сочетание прошлого и современного создает у человека представление о непрерывности культурных традиций, выстраивает определенную перспективу. Наверное, всем нам ещё предстоит осознать значимость происходящих на наших глазах событий, и появление материалов об университете вне его стен позволяет сделать это быстрее.

Департамент корпоративной политики, 15 июня 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3415>